
ｘの変域が －2≦ｘ≦4 のとき，x
y

x①

ｙの変域が 0≦ｙ≦48 である。y

ｘの変域が －3≦ｘ≦－1 のとき，x
y

x②

ｙの変域が －18≦ｙ≦－2 である。y

ｘの変域が －2≦ｘ≦1 のとき，x
y

x③

ｙの変域が 0≦ｙ≦2 である。y

ｘの変域が 2≦ｘ≦4 のとき，x
y

x④

ｙの変域が 4≦ｙ≦16 である。y

ｘの変域が －3≦ｘ≦2 のとき，x
y

x⑤

ｙの変域が－18≦ｙ≦0 である。y

ｘの値が１から５まで増加する① x
とき 変化の割合が６である。

ｘの値が２から５まで増加する② x
とき 変化の割合が６ である。

ｘの値が－３から２まで増加する③ x
とき 変化の割合が である。

ｘの値が５から７まで増加する④ x
とき 変化の割合が４である。

ｘの値が２から４まで増加する⑤ x
とき 変化の割合が－12である。

1
3

1
4

2つの関数 y＝8x－1とy＝x2はxがaからa＋2まで増加
したときの変化の割合が等しくなる。aの値を求めよ。

①

2つの関数 y＝9x＋3とy＝3x2はxがaからa＋5まで増加
したときの変化の割合が等しくなる。aの値を求めよ。

②

2つの関数 y＝24x－9とy＝2x2はxがaからa＋2まで増
加したときの変化の割合が等しくなる。aの値を求めよ。

③

2つの関数 y＝－3xとy＝－
1
2

x2はxがaからa＋10まで
増加したときの変化の割合が等しくなる。aの値を求めよ。

④

2つの関数 y＝3x－7とy＝
1
3

x2はxがaからa＋5まで増
加したときの変化の割合が等しくなる。aの値を求めよ。

⑤

4

解 説 １３，１４２次関数ＮＯ
中
３

ＮＡＭＥ mistake

ＮＯ １ ３ ，１ ４ 変域，変化の割合からａを求める

y＝ ax2について次の場合の の値を求めよ。a問題１

解説ＮＯ１３

y＝ax2について次の場合の の値を求めよ。a問題１

解説ＮＯ１４

y＝ ax2について次の場合の の値を求めよ。a問題３

解説ＮＯ１４


